

FE DE ERRATAS

POR ERROR MATERIAL DE DIGITACIÓN SE SUBSANA LOS ERRORES DEL ÍTEM 2.6 EN LA FORMACIÓN ACADÉMICA SOLICITADA DE LA DIRECCIÓN REGIONAL DE TRABAJO Y PROMOCIÓN DEL EMPLEO DEL GOBIERNO REGIONAL DE HUANCVELICA.

DICE:

ANEXO 1
OBJETO DE LA CONVOCATORIA

ITEM	CARGO	FORMACIÓN ACADÉMICA SOLICITADA	Nº DE PLAZAS	PLAZO DE CONTRATO	AREA DE PRESTACION DE SERVICIOS	MONTO A PAGAR S/
2.6	ASISTENTE ADMINISTRATIVO II EN RETCC	BACHILLER/DERECHO	01	TRES MESES	DIRECCIÓN REGIONAL DE TRABAJO Y PROMOCIÓN DEL EMPLEO	1,800

DEBE DECIR:

ANEXO 1
OBJETO DE LA CONVOCATORIA

ITEM	CARGO	FORMACIÓN ACADÉMICA SOLICITADA	Nº DE PLAZAS	PLAZO DE CONTRATO	AREA DE PRESTACION DE SERVICIOS	MONTO A PAGAR S/
2.6	ASISTENTE ADMINISTRATIVO II EN RETCC	BACHILLER/DERECHO, ADMINISTRACION O CONTABILIDAD	01	TRES MESES	DIRECCIÓN REGIONAL DE TRABAJO Y PROMOCIÓN DEL EMPLEO	1,800

POR LO QUE SE DISPONE LA PUBLICACIÓN EN EL PORTAL WEB DE LA INSTITUCIÓN; DE LA FE DE ERRATAS EN EL MÁS BREVE PLAZO.

Huancavelica, 13 de marzo de 2019.

